



SECRETARIATUL GENERAL AL GUVERNULUI  
DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL



SECRETARIATUL GENERAL AL GUVERNULUI  
DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL  
Nr. 36-3/11  
01 07

Nr. 11395, 11431, 11434, 11455, 11472, 11474 /2019

06. IAN. 2020

**Către: Domnul Cristian BUICAN  
Secretar al Camerei Deputaților**

**Ref. la: Răspunsuri la întrebări formulate de deputați**

**Stimate domnule secretar,**

Vă transmitem, alăturat, răspunsurile instituțiilor vizate cu privire la unele întrebări formulate de deputați, potrivit tabelului anexat.

Cu deosebită considerație,

**NINI SĂPUNARU  
SECRETAR DE STAT**



Nr. 11472 / M.R.P.
Data 30.12.2019

Nr. 102.829/23.12.2019

**Către: Domnul deputat Ioan DÎRZU**  
**Camera Deputaților**  
**Parlamentul României**

**Ref. întrebarea având ca obiect *punerea în acord a Legii nr. 135/2010 cu deciziile CCR***

*Stimate domnule deputat,*

Ca urmare a întrebării dumneavoastră având ca obiect *punerea în acord a Legii nr. 135/2010 cu deciziile CCR*, vă aducem la cunoștință următoarele:

Raportat la obiectul întrebării, menționăm că *Programul de Guvernare*<sup>1</sup> al actualului Cabinet, dedică un larg capitol *Justiției*, stabilind, în ceea ce privește cadrul legislativ, că acesta *se impune ajustat în raport cu evoluțiile sociale, practica judiciară și jurisprudența Curții Constituționale a României*.

Prin urmare, Ministerul Justiției își va îndeplini în continuare rolul de a reglementa cadrul normativ și instituțional al sistemului judiciar și al înfăptuirii justiției ca serviciu public, continuând să vegheze la respectarea ordinii de drept și a drepturilor și libertăților cetățenești, prin mijloacele și procedurile prevăzute de normele legale în vigoare, cu asigurarea unui echilibru între necesitatea de reglementare, pe de o parte și obligațiile asumate de România în calitate sa de stat membru al Uniunii Europene, pe de altă parte.

În acest context, menționăm că, pentru a analiza posibile intervenții legislative asupra legislației penale și procesual-penale, a fost constituit un grup de lucru interinstituțional, la ale cărui reuniuni participă reprezentanți ai Ministerului Justiției, Consiliului Superior al Magistraturii, Înaltei Curți de Casație și Justiție, Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, Secției pentru Investigarea Infracțiunilor din Justiție, precum și ai Direcției

<sup>1</sup> Acesta poate fi consultat pe pagina de web a Guvernului României, [https://gov.ro/fisiere/pagini\\_fisiere/PROGRAMUL\\_DE\\_GUVERNARE.pdf](https://gov.ro/fisiere/pagini_fisiere/PROGRAMUL_DE_GUVERNARE.pdf)



MINISTERUL JUSTIȚIEI

Naționale Anticorupție. Acest grup de lucru va avea în vedere și va analiza punerea în acord a legislației penale și procesual-penale cu deciziile Curții Constituționale, pentru definitivarea soluțiilor legislative de modificare și/sau completare a cadrului legal existent fiind necesară consultarea cu partenerii europeni.

Cu deosebită considerație,

pentru Cătălin-Marian PREDOIU, ministrul justiției, semnează

Lidia/BAȚĂ

Secretar de stat